
 

 

EVOLUTION DEMANDES DE Temps partiels (Mayenne) 
 

Temps partiels de droit (Mayenne) 

Temps partiels SUR AUTORISATION (Mayenne) 
 

2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 2023-2024 2024-2025 

67 demandes 
accordées sur 72 

4 demandes à 80% 
accordées sur 5 

53 demandes à 75% 
accordées sur 53 

0 demandes à 50% 
(annualisée) accordées 
sur 3 

10 demandes à 50% 
(hebdomadaire) 
accordées sur 11 

57 demandes accordées 
sur 67 demandes au total 

- Pour raisons médicales, 
soins, ou projet, toutes les 
demandes ont été 
acceptées (13 demandes) 

- Pour convenances 
personnelles : 

0 demandes à 80% 
accordées sur 3 

38 demandes à 75% 
accordées sur 41 

6 demandes à 50% 
accordées sur 10 

72 accordées sur 72 
demandes 

6 demandes à 80 % 

58 demandes à 75 % 

9 demandes à 50 % 

1PE se voit refuser un TP à 
50% mais proposer un 
75% 

8 collègues ont eu un 
entretien préalable 

84 demandes 

7 demandes à 50%, 67 
demandes à 75 % et 9 
demandes à 80%, et 1 
demande à 50% ou 75%  

2 demandes à 50% ont été 
refusées et un 75% a été 
proposé. 1 demande à 50% 
et 1 demande à 75% ont 
été annulées car départ en 
congé de formation. Toutes 
les autres demandes ont 
été accordées  

69 accordées sur 81 
demandes  

8 demandes à 80%, 61 
demandes à 75%  

12 demandes de 50% 
(4 annualisées et 8 
hebdomadaires)  

1 demande annualisée 
accordée à 50%  

6 demandes hebdo à 
50% accordées pour 2 
refus avec proposition 
de 75% ou 80% (1 
recours formulé) 

13 demandes à 75% 
refusées  

61 accordées sur 69 
demandes  

10 demandes à 80%, 47 
demandes à 75%  

12 demandes de 50% (6 
annualisées et 6 
hebdomadaires)  

1 demande annualisée 
accordée à 50%  

6 demandes 
hebdomadaires à 50% 
accordées 

2 demandes à 75% 
refusées puis accordées 
suite recours SNUDI-FO 

65 demandes accordées 
sur 67 
 
3 demandes à 80% 
 
57 demandes à 75%  
 
7 demandes à 50% 

2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 2023-2024 2024-2025 

109 demandes à 80% 
accordées sur 110 

6 demandes à 75% 
accordées sur 6 

11 demandes à 50% 
accordées sur 14 

126 accordées sur 126 
demandes au total 

110 demandes à 80% 

7 demandes à 75% 

9 demandes à 50% 

111 accordées sur 111 
demandes au total 

100 demandes à 80% 

3 demandes à 75% 

8 demandes à 50% 

109 accordées sur 109 
demandes au total 

94 demandes à 80% 

5 demandes à 75%  

11 demandes à 50%  

101 accordées sur 101 
demandes au total 

93 demandes à 80% 

1 demande à 75%  

8 demandes à 50% 

88 demandes accordées 
sur 88 
 
78 demandes à 80% 
 
3 demandes à 75%  
 
7 demandes à 50%  

88 demandes accordées 
sur 88 
 
79 demandes à 80% 
 
4 demandes à 75%  
 
5 demandes à 50% 


